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Articole

Articolul 1

Impozitul pe circulaţia mărfurilor se datorează de către întreprinderile şi organizaţiile economice de stat,
cooperatiste şi celelalte organizaţii obşteşti, cu excepţia gospodariilor agricole colective, asupra realizarilor din
vînzarea mărfurilor provenite din producţie şi colectarea proprie.

Articolul 2

Impozitul pe circulaţia mărfurilor se datorează o singură dată, indiferent de numărul verigilor prin care circulă
marfa.

Articolul 3

Impozitul pe circulaţia mărfurilor se stabileşte:

a) în cote procentuale;

b) în sume fixe pe unitatea de măsura;

c) prin diferenţa, între preţurile de vînzare cu amănuntul, mai puţin rabatul comercial şi preţul cu ridicată al
întreprinderii sau între preţul cu ridicată al industriei şi preţul cu ridicată al întreprinderii.

Articolul 4

Stabilirea impozitului, acordarea de scutiri sau înlesniri la plata impozitului, precum şi aşezarea impozitului în
alte condiţii decît cele de la art. 1, se fac de către Consiliul de Miniştri*). Ministerul Finanţelor va stabili prin
instrucţiuni modul de calcul al impozitului, termenele de plată şi plătitorii impozitului. ---------------

Articolul 5

Calculul, precum şi plata impozitului în întregime şi la termenele legale, revin întreprinderilor şi organizaţiilor
economice plătitoare, care sînt obligate să prezinte periodic organelor financiare decontări de impozit, precum şi
alte date în legătură cu aplicarea dispoziţiilor prezentului decret. Modul de întocmire şi termenele de depunere a
deconturilor de impozite se vor stabili de Ministerul Finanţelor prin instrucţiuni.
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Articolul 6

Neplata impozitului pe circulaţia mărfurilor la termenele stabilite atrage majorarea sumei de plată cu 0,05%
pentru fiecare zi de întîrziere. Ministerul Finanţelor este autorizat anula sau reduce aceste majorări, la cererea
motivată a întreprinderii sau organizaţiei economice în cauza*). În caz de neplata a impozitului la termenele
legale, la cererea organelor financiare, instituţia de credit la care are cont deschis întreprinderea sau organizaţia
economică plătitoare va vira din contul întreprinderii sau organizaţiei economice, în contul secţiunii financiare
respective, impozitul datorat cu majorările legale. -----------------

Articolul 7

Nedepunerea în termen de către conducătorii şi contabilii şefi ai întreprinderilor şi organizaţiilor economice de
stat, cooperatiste şi al celorlalte organizaţii obşteşti, a deconturilor de impozit sau neprezentarea în termen de
către aceleaşi persoane a datelor cerute de organele financiare, se sancţionează cu o amenda administrativă pînă
la 150 lei. Articolul 8**) Contravenţiile prevăzute la art. 7 se constata printr-un proces-verbal încheiat de către:

a) inspectorii, inspectorii şefi şi revizorii veniturilor de stat;

b) orice alte organe financiare, pe bază de delegaţie eliberata de secţiile financiare ale sfaturilor populare sau de
către Ministerul Finanţelor. Aprobarea procesului-verbal de constatare a contravenţiei şi aplicarea sancţiunii
pentru contravenţie se fac de către:

a) Şefii secţiunilor financiare ale sfaturilor populare, pentru procesele-verbale întocmite de organele financiare
din cadrul secţiilor financiare respective;

b) directorul Direcţiei veniturilor de stat din Ministerul Finanţelor, pentru procesele-verbale întocmite de
celelalte organe financiare. Articolul 9**) Împotriva procesului-verbal se poate face intimpinare în termen de
15 zile de la comunicarea sau inminarea procesului-verbal aprobat. ----------------

Articolul 10

Legea nr. 2 pentru impozitul pe circulaţia produselor, publicată în Buletinul Oficial nr. 8 din 28 ianuarie 1950, şi
decretul nr. 58 pentru stabilirea impozitului pe circulaţia produselor, publicat în Buletinul Oficial nr. 14 din 18
februarie 1950*), cu toate modificările ulterioare, precum şi orice alte dispoziţii contrare prezentului decret se
abroga. -----------------

Articolul 11

Dispoziţiile prezentului decret intră în vigoare pe data de 1 ianuarie 1955. -------------
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